

Алтайская правда

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Съезда депутатов трудящихся

№ 232 (7907) | Суббота, 22 ноября 1947 г. | ЦЕНА 20 КОП.

Патриотический призыв ленинградцев нашел горячий отклик в сердцах патриотов нашей Родины. Он вдохновляет советских людей на новые трудовые подвиги во славу любимой Отчизны! Мобилизуем все свои силы на выполнение пятилетки в четыре года!

В ответ на призыв ленинградцев — досрочно выполним план лесозаготовок!

Родина нужен лес! Он необходим для... Наступил самый ответственный период в работе лесозаготовителей — осенне-зимний сезон.

личную ответственность за выполнение плана заготовки и вывоза древесины. Всякая медлительность в наборе и отправке сезонной рабочей силы должна рассматриваться как антисоветское дело.

Всё это является прямым следствием повального, репрессивного руководства работой лесозаготовительных предприятий со стороны руководителей трестов «Алтайлес» и «Запсибдрелес».

Огубленные вчера в нашей газете обращения коллектива Южаконского мехлесопункта, колхозников и колхозниц Сорочинского района выражают взволнованные мысли советских труженников.

Особенно неподготовленными в лесозаготовительном сезоне оказались Шиншильинский и Ленинградский мехлесопункты, Петровский, Дайковский, Кебезинский лесхозы треста «Алтайлес», Колтошинский, Оберский и Курочанский лесхозы треста «Запсибдрелес».

Успех соревнования лесозаготовителей будет зависеть от активности партийных руководителей, секретарей райкомов партии и первичных партийных организаций лесной промышленности.

В работу лесозаготовительных предприятий ещё не оборудованы жилища для рабочих, отсутствует необходимый бытовой инвентарь. Так, в Шиншильинском мехлесопункте рабочие размещены в грязных, холодных бараках. В них нет. Нет же простую одежду и обувь.

Между тем, многие председатели райлесхозов и секретари райкомов ВКП(б) недостаточно относятся к выполнению установленных заданий по обеспечению выезда сезонной рабочей силы на лесозаготовки и тем самым затормозили развертывание лесозаготовок в начале сезона.

Сорвали мобилизацию рабочей силы и грузового транспорта на лесозаготовительные работы, например, председатель Марушинского райлесхоза тов. Пафлюков и секретарь райкома ВКП(б) тов. Овчин. Марушинский район должен был отправить на лесосеки 100 пней рабочих и 60 возчиков с лошадьми.

Плохо, всестороннюю помощь лесозаготовителям обязаны оказывать наши торгующие организации, крайспецстрой, крайлесхозсоюз, гуталсоюз и другие.

Обеспечить тракторный парк запасными частями

В целях успешного проведения осенне-зимнего ремонта тракторного парка в совхозах и колхозах, коллектив рабочих, служащих и инженерно-технических работников Сибирского завода Министерства автомобильной и тракторной промышленности вынужден обратиться к правительству с требованием срочно обеспечить программу четвертого квартала 1947 года.

Боевыми делами должны ответить все рабочие и руководители лесозаготовительных предприятий, колхозники и колхозницы, занятые на лесозаготовках.

Коллектив завода обратился к 1 марта 1948 года закончить отгрузку запасных частей республиканам, краям и областям по плану осенне-зимнего ремонта.

Надо решительно проработать с таким безответственным, пренебрежительным отношением к важнейшему государственному делу. Секретари райкомов ВКП(б), председатели райлесхозов тех районов, которые участвуют в лесозаготовках, несут

Пятилетку — в четыре года!

Слово орденоносного коллектива

Горячо поддержали патриотический призыв ленинградцев о досрочном выполнении пятилетнего плана рабочие, инженерно-технические работники и служащие Барнаульского ордена Ленина станкостроительного завода.

Во всех цехах, отделах, участках и сменах состоялось многолюдные митинги. Выступили на них единодушны одобрили инициативу ленинградских рабочих.

На призыв рабочих промышленных предприятий города-героя у нас должен быть только один ответ — выполнить пятилетний план в четыре года!

В годы Великой Отечественной войны коллектив нашего станкостроительного завода работал в исключительно тяжёлых условиях.

Мы высокомерно относились к своему обязательству. Мы успешно справились с трудностями, вызванными перестройкой производства.

Великому празднику — 30-летию Октября я выполняла годовые план, дам 1397 метров ткани. До конца года дам ещё не менее 250 метров.

Обязусь выработать не ниже 200 процентов норм с тем, чтобы свой пятилетний план выполнять в три с половиной года.

В ответ на обращение ленинградцев

Весте с тем, что ленинградские рабочие выступили с обращением о выполнении пятилетнего плана в четыре года быстро облетела цеха Барнаульского орденоносного завода.

Он рассказал, что коллективом промышленных предприятий города-героя успешно выполнен свой обязательство — досрочно закончили планы первого и второго года пятилетки.

У нас есть возможности, за счёт которых мы можем в несколько раз увеличить производительность труда.

Я работаю наладчицей в автоматном цехе Барнаульской ситцевой фабрики. Работа у меня несложная, но требует большой внимательности.

Брак у меня почти не бывает. Сменное задание я выполняю на 20—30 процентов сверх нормы.

Обращение ленинградцев к рабочим всех отраслей промышленности страны о выполнении пятилетнего плана в четыре года — я прослушала по радио перед тем, как идти на фабрику.

Дам сверхплановые детали для станков

С большим интересом узнали мы о обращении ленинградских рабочих, призвавших развернуть соревнование за выполнение пятилетнего плана в четыре года.

Плещо работаем мы и сейчас. Монотонно по работе формовщика. Кожемякин и Тартычский ежедневно выполняют по несколько смесных норм.

Отсюда на обращение ленинградцев, я обязуюсь до конца года выполнять норму 6 месяцев и формировать сверхплановые детали для десяти бесцентровых станков.

Мое обязательство

В этот день я пришла в цех значительно раньше. Осмотрела станок, тщательно подготовила все необходимое.

Пока я не останусь. Работать буду ещё лучше. В ответ на призыв ленинградцев обязуюсь выполнить свой пятилетний план в четыре года.

Р. КУЧИНСКАЯ, станковщица-наладчица Барнаульского ситцевой фабрики.

По почину рабочих Ленинграда

С тех пор, как по призыву ленинградцев развернулось соревнование за досрочное выполнение плана второго года послевоенной сталинской пятилетки, среди бишьских предприятий выдвинулось два предприятия на первенство — котельный завод и мясокомбинат.

В начале переходящее красное знамя горюка партии и горисполкома держал мясокомбинат. Но в августе определили котельный. Коллектив мясокомбината избрал свою делегацию для передачи знамени, которая на митинге котельщиков заявила:

Я работаю наладчицей в автоматном цехе Барнаульской ситцевой фабрики. Работа у меня несложная, но требует большой внимательности.

Не ожидайте, Никита, столько холодного приёма, смейтесь так, что уши покраснеют, но ответишь твердо:

Никита Вершинин пришёл на завод во время войны. Был он тогда пушляком и болно у низкорослым даже для своих пятнадцати лет. Благоденствало подоби-



Хороших результатов добился в нынешнем году зёно высокого урожая тов. А. Ф. Курнина (колхоз «Красный путь», Михайловского района). На снимке: зёновья А. Ф. Курнина. Фото Н. Калинин.

Успехи совхоза «12 лет Октября»

Поспелиха. (По телефону). С хорошими результатами заканчивает сельскохозяйственный год зерносовхоз «12 лет Октября».

Больших успехов добился зерносовхоз и в развитии животноводства. Совхоз досрочно рассчитался с государством по всем видам обязательных поставок и сдал сверх плана 1090 центнеров хлеба, 298 центнеров молока и 46 центнеров шерсти.

Новые обозы

Алтайское. (По телеграфу от нашего корресп.). Первые колхозы района не прекращают сверхплановую сдачу хлеба государству.

По примеру тов. Пятицы

ШАРЧИНО. (Наш корресп.). Бригадир тракторной бригады Шарчинского МТС Николай Артемьевич Панченко одним из первых в районе откликнулся на призыв знатного комбайнера края тов. Пятицы о сдаче хлеба из личных запасов.

С огромной радостью коллектив котельщиков встретил патриотический призыв ленинградских рабочих, призвавших развернуть борьбу за досрочное выполнение пятилетнего плана в целом.





